
回収総数 368 １　ない 333
1.　男性 136 ２　ある 34
2.　女性 231 ３　未回答 1
3.　未回答 1 368

慢性疾患患者に対するアンケート調査結果（糖尿病患者）
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糖尿病の程度(ｎ=368件)複数回答 
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皮膚トラブル(n=368)複数回答 

相談した3

件8.8％ 

相談しな

かった 30

件88.2％ 

未回答 1

件2.9％ 

エステティックを受ける前に主治医に

相談(n=34件) 

申告した 

12件

35.3％ 申告しな

かった 21

件61.8％ 

未回答 1

件2.9％ 

ｴｽﾃﾃｨｯｸ技術者への糖尿病であるこ

との申告(n=34件) 



無 30
有 4 ↴

・値段が高いところと安いところとありそう
と知りました。 ・具体的イメージがわかない

皮膚トラブルの有無

・気分のよいエステティックがあれば

・赤くはれた
・かゆみ
・はれ
・顔が赤くなり痛くなった

皮膚トラブルの内容

・エステを受けたことはないけれど薬局で売られてい
るお家でエステっぽいのできるやつ（蒸気で目の疲れ
を取る）でも、糖尿病患者の使用は控えるようにと書
かれているのは仕方ないかもしれないけれど悲しい。

・エステは高いから受けたいと思いません

・エステに興味がありません

・年だからやりたくない。若ければやりたい。
・エステを受けて被害が出るとは考えてもいなかった
ので、自分が受けるときはきちんと相談しないとだめ
なのだ

・もっと若い頃は興味があったが今の年では考えたこ
とがない。

・心身のリラックスの為にもいずれ受けてみたいと思
います。

・もっと若い頃は興味があったが今の年では考えたこ
とがない。

・時間が無いので行けない事が多いと思う。むくみや
乾燥を改善出来たら良いかなと思う。
・腰痛、肩こりの解消及びリラックス効果があるので
従来のマッサージよりエステのオイルマッサージが好
きです。
・受けるのはリラックス出来て満足感があります。しか
し金銭のかかる事も多く、化粧品を買うよう勧められ
る等、私の場合はそれが負担になりました。

・もっと若い時ならと思います

・美白のエステをしてみたい

・シミ、シワを予防したい

・高額ではない優良な痩身の手伝いをしてくれるとこ
ろがあれば通ってみたい
・ﾎﾞﾃﾞｨﾄﾘｰﾄﾒﾝﾄを受けてみたいです。（たるみ、顔、

フリーコメント
・高額なので必要ないと思う・受けられる環境にない
・エステにお金をかけるつもりはない

・サウナスーツを着たり色々なジェルを塗ったりしても
食事管理が出来なければ無理だと痛感しました。自
分の意識の問題で他力では無理だと結論。

フェイシャル19

件 

痩身2件 

脱毛7件 

その他

5件 

受けた施術の種類（n=34件）複数回答 

思う50件

13.6％ 

思わない 303

件82.3％ 

未回答15件

4.1％ 

糖尿病患者に対する安全性が確認されたら定期的

に受けてみたいと思うかどうか（n=368件） 
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